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IZVJEŠĆE O PROVEDENIM AKTIVNOSTIMA

CEEPUS MEĐUNARODNA
LJETNA ŠKOLA



Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek, Sveučilišta Josipa Juraj Strossmayera u Osijeku već
petu godinu za redom organizirao je međunarodnu ljetnu školu u trajanju od 1. do 5. srpnja
2024. godine, ovaj puta s nešto drukčijom tematikom i nazivom: Novi izazovi u suvremenoj
stočarskoj proizvodnji (New challenges in contemporary animal production). 

Međunarodna ljetna škola organizirana je putem programa mobilnosti CEEPUS i mreže
Agriculture and Environment in the 21st Century - @groen, a Fakultet je imao priliku ugostiti 8
nastavnika i studenata s tri partnerska sveučilišta: Sveučilišta u Ostravi iz Češke, Sveučilišta u
Segedinu iz Mađarske i Sveučilišta u Mariboru iz Slovenije.

Tijekom pet dana, studenti i nastavnici imali su priliku upoznati se s radom Fakulteta i
Sveučilišta, predstaviti svoja sveučilišta i svoje djelatnosti, sudjelovati na predavanjima i
radionicama vezanim uz suvremeno stočarstvo te sudjelovati u tematskom pub kvizu. 

Nakon pozdravnih riječi, prvo predavanje o Sveučilištu Josipa Juraj Strossmayera u Osijeku te
Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek otvorio je dr. sc. Daniel Haman, institucionalni
CEEPUS koordinator. Po završetku izlaganja, dr. sc. Haman nastavio je izlaganje o CEEPUS
programu na Fakultetu, budući da je Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek najuspješnija
sastavnica u CEEPUS programu u Hrvatskoj s preko 300 ostvarenih odlaznih i dolaznih
mobilnosti u posljednjih 6 akademskih godina. Sudionici su nakon toga imali priliku predstaviti
svoja sveučilišta te mjesta odakle dolaze i čime se bave.

„NOVI IZAZOVI U SUVREMENOJ
STOČARSKOJ PROIZVODNJI“

(NEW CHALLENGES IN CONTEMPORARY
ANIMAL PRODUCTION)
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Sudionici CEEPUS ljetne škole na grupnoj fotografiji s dekanom i organizatorima u 
Vijećnici Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek



Profesori Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek, prof. dr. sc. Goran Kušec, prof. dr. sc.
Ivona Djurkin Kušec, izv. prof. dr. sc. Mislav Đidara, izv. prof. dr. sc. Tina Bobić, prof. dr. sc.
Vladimir Margeta te doc. dr. sc. Željka Klir Šalavardić tijekom idućih nekoliko dana govorili su o
dobrobiti životinja, klimatskim promjenama i prehrambenim proizvodima dobivenim od životinja i
u laboratoriju. Osim predavanja i radionica, sudionici škole imali su priliku i posjetiti Državnu
ergelu lipicanaca u Đakovu i naučiti nešto o tradiciji uzgoja konja u najstarijoj ergeli u Hrvatskoj.

CEEPUS MEĐUNARODNA LJETNA ŠKOLA 

Otvorenje ljetne škole i uvodna prezentacija
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Predstavljanje sudionika i njihovih sveučilišta/gradova/država



CEEPUS MEĐUNARODNA LJETNA ŠKOLA 



CEEPUS MEĐUNARODNA LJETNA ŠKOLA 

Obilazak laboratorija i sudjelovanje u pokusima

Predavanja i sudjelovanje u raspravama
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Zajednički ručak u restoranu Campus

Degustacija i ocjenjivanje kulena
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Posjet Državnoj ergeli lipicanaca u Đakovu 

Obilazak grada Đakova i katedrale Tradicionalni slavonski ručak u restoranu 
Ambar u Đakovu
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Podjela certifikata sudionicima ljetne škole

Neki od promotivnih materijala za sudionike




